

<b>Møtereferat</b>	<b>Drammen Flyklubb Mikrogruppen</b>		
	<b>Tid (dato, fra kl til kl):</b>	2011-01-12	<b>Sted:</b> Albjerk Bil Drammen
<b>Innkalt av (avd og person):</b>	K. Lyche		
<b>Ordstyrer:</b>	Felles	<b>Referent:</b>	Per Gunnar Dahler
<b>Deltakere:</b>	Kai Lyche. Kristen Thorrud, Per G. Dahler, Jan Nøtnes, Thomas Haukli, Hermod Trana,		

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
	Saksliste i henhold til innkalling.		
01.	<u>ENHS</u> Gjennomgang av nytt landingsmønster på ENHS. Det er forslag om at det skal tas "utsjekk" før en får bruke plassen. Når endelig kart er klart må vi planlegge medlemsmøte for gjennomgang. Saken følges opp etter møte i hovedstyret.	Kai	
02.	<u>Hendelse i romjulen</u> 30.12.2010 var det en hendelse ved flyplassen kl 14:18. Det var en Kitfox som tippet rundt etter landing på jordet med ski. Det har i ettertid vært litt tvil om hvem som skal informeres ved slike hendelser. Denne ulykken ble behandlet og rapportert i henhold til Mikrofly håndboken.  Det er Kjell Øpstad som er flygesjef for ENHS, og det er kommet spørsmål i ettertid hvorfor han ikke ble informert. Jan Nøtnes vil gi et kortfattet svar på mail vedrørende hendelsen til Kjell Øpstad. Jan og Kjell avtaler et møte for og komme til enighet om hvordan vi forholder oss vedrørende meldeplikt ved uhell i fremtiden og om innholdet i Mikrofly håndboken. Styret tar saken til etterretning.  Styre gjennomgikk hele hendelsen. Det er uklarheter og forskjellige oppfatninger om hva man kan og ikke. Det er viktig at alle grupper i klubben følger de samme operative regler. Styre vil arbeide for å innhente riktige opplysninger og informere om disse på sikkerhetsmøte eller medlemsmøte, det som først inntreffer.	Jan  Jan  Kai	

<b>Observatører:</b>		<b>Signatur:</b>	Per Gunnar Dahler
<b>Sted og dato:</b>	Drammen 21.01.2011		